



Consortiul European DS-AGEING anunță lansarea proiectului "Program de formare pentru îmbătrânirea activă a persoanelor cu sindrom Down".

Proiectul DS-AGEING urmărește creșterea competențelor atitudinale, abilităților și cunoștințelor persoanelor cu sindrom Down cu vârsta peste 30 de ani, familiilor acestora, specialiștilor și voluntarilor, în ceea ce privește îmbătrânirea activă.

Proiectul urmărește prevenirea și încetinirea declinului prematur fizic și cognitiv al adulților cu sindrom Down prin adoptarea unor metode specifice de intervenție pentru această categorie de populație și instruirea cu ajutorul instrumentelor TIC.

Pe parcursul proiectului, ce se va desfășura în perioada noiembrie 2018 – octombrie 2020, Consortiul European va dezvolta materiale de pregătire, experiențe practice și o platformă online pentru implementarea metodologiei de formare.

Întâlnirea de debut a proiectului s-a desfășurat la sediul Universității din Valencia, Spania, care coordonează proiectul, iar Consortiul european s-a ocupat de aspecte precum dezvoltarea programului de formare adaptat, proceduri structurale de urmat, conținuturi teoretice, activități practice, platforma virtuală de instruire, toate pentru a asigura validarea materialelor ce se vor produce și lansarea iminentă.



Consortiul este format din diverse entități care lucrează în beneficiul persoanelor cu sindrom Down și anume: Universitatea din Valencia și Universitatea Aristotelio Panepistimio Thessalonikis din Grecia, în calitate de experți și Fundația ASINDOWN din Valencia, DRUŠTVO DOWNOV SINDROM din Slovenia, ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE PORTADORES DE TRISSOMIA 21 din Portugalia, SPOMINCICA ALZHEIMER din Slovenia și ASOCIAȚIA LANGDON DOWN OLTENIA CENTRUL EDUCAȚIONAL TEODORA din România, în calitate de ONG-uri care lucrează cu adulți cu sindrom Down.

DS-AGEING este un proiect finanțat de Comisia Europeană prin Programul ERASMUS+ 2018, conform contractului de finanțare numărul 2018-1-ES01-KA204-050733.

Centrele sau persoanele interesate de acest program, sunt rugate să rămână aproape pentru că în curând vor fi anunțate mai multe informații referitoare la desfășurarea programului de formare.